
 

Sällskapets ordförande Rolf Johansson mötesdeltagarna välkomna.  

 

§ 1 Val av ordförande och sekreterare för mötet. 

 Rolf Johansson valdes till ordförande och Lars Tegvall till sekreterare.     

 

§ 2 Fastställande av röstlängd för mötet. 
 Till röstlängd fastställdes närvarolistan som bifogas. 

 

§ 3 Fråga om mötets behöriga utlysande. 
 Ordföranden redovisade hur kallelsen kungjorts och mötet förklarades därmed vara i behörig ordning utlyst.   

 

§ 4 Fastställande av föredragningslista. 

Fastställdes.    

 

§ 5 Val av två justeringsmän tillika rösträknare att jämte ordföranden justera protokollet. 

 Boo Syrén och Thor-Björn Lund valdes. 

 

§ 6 Styrelsens förslag till stadgeändring gällande § 5 Avgifter, Bil 1. 

Avgifter som är återkommande eller väsentliga och berör flertalet medlemmar skall beslutas av 

årsmötet. Övriga avgifter som inte har fastställs av årsmötet beslutas av styrelsen. Extra uttaxering 

av beslutade avgifter på årsmöte kan ske efter beslut av föreningsmöte.  

Sven-Erik Steinbach föreslår från revisorerna att ge styrelsen i uppdrag att arbeta fram en policy för 

extra debitering av kostnader som medlem förbrukar utöver den del som kan anses ingå i medlems- 

avgifter och eventuella uppläggningsavgifter, exempelvis el vid större förbrukning än normalt, 

andra direkta extrakostnader kan också omfattas. Redovisning och beslut av policyn bör tas på 

årsmötet. Efter röstning valdes revisorernas förslag. 

 

§ 7 Nya Brandskydds- och ordningsregler, Bil 2 

De nya reviderade brandskydds- och ordningsregler som tagit fram av styrelsen presenterades av 

Per Gemheden med förtydligande på de punkter som ändrats och allt samlat på ett och samma 

 dokument. Sven-Erik Steinbach föreslår att arbetsgrupp skapas tillsammans med sektionsledarna 

gällande ordningsreglerna. Uno Damberg påtalar att Brandskyddsgruppen ansvarar för brandskydd 

och kontroll. Beslutades att brandskydds- och ordningsregler presenteras var för sig och samråd 

med respektive sektionsledare gällande ordningsreglerna.  

 

§ 8 Organisationsutveckling och arbetsbeskrivningar 2017 och framåt, Bil 3. 

 Styrelsen har tagit fram ett förslag gällande såväl organisationsplan som arbets- och 

verksamhetsbeskrivningar i de olika sektionerna som presenterades av Per Gemheden för 

mötesdeltagarna. 

 Per informerade också om ett förslag, bil 4, gällande föreningens framtid med bland annat  

differentierade medlemskap och varje arbetspliktig medlem knuten till en specifik sektion i första 

hand enligt eget önskemål. Diskussion följde och beslutades att uppdra åt styrelsen att arbeta vidare 

med förslaget för senare implementering sektionsvis. 

 

 

§ 9 Övriga frågor. 

Protokoll från JSS FÖRENINGSMÖTE  

2016-09-08  18:30  Klubbstugan Rosendala  

Sammankallat av: Styrelsen 

Mötesdeltagare: 

 
Enligt bilagd röstlängd  

  

Dagordning 



 Per informerade om hur arbetet och  kontakten med Jönköpings Kommun fortskrider. En 

Vattengrupp har bildats vilket uppskattas av JSS.Per visade även det bildspel som presenterades på 

årsmötet. Studiebesök i Hjo och Karlsborg kommande helg för att bese deras anläggningar. 

  

 Inga övriga frågor 

 
Ordföranden tackade för deltagandet och avslutade mötet. 

  

 

 

Vid protokollet:    

 

 

 

 

Lars Tegvall  

 

 

 

 

Justeras:    

 

 

 

 

Rolf Johansson               Boo Syrén          Thor-Björn Lund  

 

 

 

  
 


